

МИНИСТАРСТВО ЗДРАВЉА

РЕПУБЛИЧКА СТРУЧНА КОМИСИЈА ШАНСА ЗА РОДИТЕЉСТВО

Број: 257/2017
Датум: 24.10. 2017 год.
БЕОГРАД

ПРЕДМЕТ: Захтев за стручним мишљењем

Удружење Шанса за родитељство, као једино Удружење парова у Србији које се залаже за побољшање услова биомедицински потпомогнуте оплодње обраћало се Републичкој стручној комисији са захтевом да буде део Радне групе на изради Правилника који прате нови Закон о БМПО од 5.5.2017.године. Сада вам се обраћамо у нади да ћемо добити позитивно мишљење од стране струке.

Сматрамо да би великом броју парова у лечењу неплодности значили **нестимулисани поступци БМПО (тзв.природни поступци)**. Сходно томе, предлажемо да размотрите ову потребу као струка, те да предложите РФЗО-у нестимулисане поступке за финансирање у државним и приватним клиникама за парове којима би нестимулисан поступак био могуће решење. Предлажемо 3 (три) нестимулисана поступка о трошку РФЗО-а. Желимо да нам Ваше мишљење о овом предлогу доставите како бисмо и ми тражили финансијску анализу РФЗО-а. О нестимулисаним поступцима БМПО одлучивала би, као и до сада, комисија која одобрава укључење у поступак под одређеним условима које би Републичка стручна комисија предвидела. Нестимулисани поступци решење су за многе парове, а посебно за оне женске партнере који на стимулацију не реагују или уколико женски партнер има више од 42 године. Молимо Вас за стручно мишљење о овом предлогу.

Такође, молимо вас за стручно мишљење о **повећању броја стимулисаних поступака**. Сматрамо да се појавила потреба за финансирањем 4. поступка вантелесне оплодње, јер постоји велики број парова који немају финансијску могућност да финансирају даље поступке након трећег ВТО поступка који су искористили, а нису остварили трудноћу. Молимо Вас да размотрите ову могућност и очекујемо Ваше стручно мишљење.

Напомињемо да се у току 1 године, по подацима Управе за биомедицину, уради нешто више од 2000 стимулисанох поступака вантелесне оплодње, што сматрамо изузетно малим бројем у односу на европски просек где се на милион становника уради 1050 поступака вантелесне оплодње! Такође, сматрамо да је могуће урадити више поступака уколико се Републичка стручна комисије сложи и изда стручно мишљење да је потребан већи број финансираних поступака

Београд,

24.10.2017.

Председница Удружења

Сандра Јовановић

